
 
 

VAŽNO OBAVEŠTENJE 
Vlasnicima lokala u TPC Kalča Niš 

 
 

Poštovani 
 
 

Obaveštavamo Vas da je Privredni Sud u Nišu, dana 15.01.2015 god. pod brojem I 630/14, 
doneo REŠRNJE o određivanju privremene mere za privremeno uređenje  upravlja i korišćenja 
zajedničke stvari, protiv izvršnih dužnika, nesaglasnih suvlasnika TPC Kalča iz Niša. 

Ovim Rešenjem OVLAŠĆENO JE UDRUŽENJE VLASNIKA LOKALA TPC KALČA 
NIŠ,  da organizuje poslove upravljanja i korišćenja zajedničke stvari koja se nalazi u  TOC Kalča 
kao i da u tom cilju organizuje naplatu na ime održavanja zajedničke stvari i pružanja komunalnih i 
drugih usluga kojima se obezbeđuje redovno i uobičajeno funkcionisanje objekta.  

Kompletno Rešenje je objavljeno na Sajtu www.kalca.na.rs 
Ovim Rešenjem naloženo je Udruženju od strane Privrednog Suda da protivu nesaglasnih 

suvlasnika zajedničke stvari pokrene vanparnični postupak za konačno uredjenje odnosa zajedničara 
( tužbu )u roku od 30 dana od dana dostavljanja Rešenja. 

Kao što će troškove ovog postupka snositi lica sa spiska na tom rešenju, tako će utužena lica 
snositi troškove suda u sporu za konačno uređenje načina upravljanja, korišćenja i održavanja 
zajedničlke stvari. 

Ovaj postupak je nužan, da bi sprečili dalje devastiranje Kalče, jer u redovnom postupku 
nismo uspeli da osnujemo zajedničko telo koje ima većinu i koje bi moglo legalno  da upravlja 
objektom. 

Iz tih razloga Vas pozivamo da do 10.02.2015 god. potpišete pristupnicu Udruženju vlasnika 
lokala lično u sedištu udruženja ili dostavite poštom, da se ne bi  našli na strani utuženih i 
izlagali daljim sudskim troškovima. 
Takodje Vas pozivamo da do 10.02.2015 god. regulišete svoja dugovanja koja su dospela 
preko JKP Objedinjena Naplata, jer će u suprotnom JKP Objedinjena Naplata pokrenuti 
postupak prinudne naplate. 

Sve informacije o radu udruženja kao i izvode o utrošenim sredstvima sa žiro računa možete 
videti na sajtu www.kalca.na.rs ili ako su Vam potrebna dodatna objašnjenja možete se obratiti 
mailom na tpckalcanis@gmail.com  
  
Prilog – Pristupnica Udruženju vlasnika lokala 
 
U Nišu dana 26.01.2015 god. 

Za upravni odbor udruženja  
Predsednik 

Dragoslav Pavlović 


